



英超争四白热化 纽卡、热刺硬碰硬

本报记者 杨渐

英超联赛进入了收尾阶段,冠军、前四、保级的争夺都进入了白热化,在联赛还剩7轮的情况下,留给各队抢分的时机不多了。

本周竞彩参谋部,就继续给大家推荐一个英超专场,包括阿森纳对阵南安普顿、利物浦对阵诺丁汉森林和纽卡斯尔对阵热刺这三场比赛,以供购彩者参考。



阿森纳 VS 南安普顿

周六 03:00(北京时间)

上轮联赛,阿森纳在两球领先的情况下被西汉姆联逼平,重演了主场与利物浦比赛的剧情,连续两轮丢分也让枪手在积分榜上的领先优势荡然无存,目前球队多赛一轮的情况下领先身后的曼城4分,在余下的7轮联赛中已经没有了丢分的资本。不同于曼城还需要兼顾欧冠,阿森纳从欧战和国内杯赛出局后,可以全身心投入到联赛的争夺中。值得一提的是,热苏斯伤愈回归后,填补了恩凯蒂亚受伤带来的中锋位置空缺,巴西人也迅速找回进球感觉,最近三轮联赛打进4球,边路的马丁内利和萨卡同样犀利,阿尔特塔的球队无需为进球发愁,只是球队最近4轮联赛场场都有失球,津琴科和怀特镇守的边路并不让人放心。不过,此役主场对阵

进攻火力排名联赛倒数的南安普顿,阿森纳还是有信心带走三分。

上轮联赛,南安普顿在主场0:2不敌水晶宫,遭遇联赛三连败。目前31轮战罢,南安普顿仅仅拿到23个联赛积分,排名英超垫底,距离安全区仍有4分差距,保级形势十分严峻。从整体表现来看,南安普顿比起上个赛季更为低迷,进攻火力不足是球队发挥欠佳的关键,31轮联赛仅攻入24球,场均进球只有0.77个,而场均丢球则达到了1.71个,球队近8轮联赛取得的唯一一场胜利,则是在主场1球小胜另一支降级区的队伍莱切斯特城。可以说,南安普顿目前攻守失衡,本场比赛面对领头羊阿森纳,球队恐怕依旧难以拿分。

竞猜情报站

没为国足踢过一场球 赚够钱的高拉特决定退役

近日,多家巴西媒体报道,现年31岁的前广州队(恒大)球员高拉特决定退役,具体结果将于今日正式确认。

提起高拉特,就不得不重提中国足球过去几年来推行的“归化工程”。在此之前,艾克森、洛国富、阿兰、高拉特、蒋光太、费南多、李可、侯永永等球员均在相关职业俱乐部及有关方面携手运作下落实国籍变更及国际足联协会会员会籍变更。不过,受国际足联球员身份与注册相关规定限制影响,高拉特入籍后,未能获得代表中国队参加国际正式比赛的资格。而此前已有媒体报道称,高拉特今年已办理了退籍手续,意味着他未来也不可能为中国队出场。

作为球员,高拉特的能力以及他对所效力球队的贡献有目共睹。2015年,高拉特以1500万欧元的转会价格加盟广州(恒大)俱乐部,帮助球队3夺中超联赛冠军。在“归化工程”计划出台后,高拉特也成为当时恒大俱乐部的重点归化对象。为此,俱乐部于2019年将租借给帕尔梅拉斯俱乐部的高拉特重新召回,并与其续约5年,并开启入籍程序,其年薪也被翻番。曾有国内媒体表示,高拉特当时签字费和安家费就达1亿多元,年薪也有1.1亿元。保守估计,为了能够说服高拉特入籍,恒大在过去几年至少支付给了高拉特4亿元人民币。

2021年,受客观因素影响,高拉特宣布与广州俱乐部解约,随后他重返巴西职业足坛,并于去年先后加盟巴甲桑托斯俱乐部、巴乙巴伊亚俱乐部。不过,重返巴西职业足坛的高拉特并没有踢出自己期待的足球,对于在中国职业联赛效力期间已赚得盆满钵满的高拉特而言,退役或许确实是比较适宜的选择。

利物浦 VS 诺丁汉森林

周六 22:00(北京时间)

上轮联赛,利物浦在客场7:1血洗利兹联,总算结束了连续5场比赛不胜的尴尬,目前以13胜8平9负的战绩排名积分榜第8位,距离联赛前四还有9分的差距。从整体表现来看,利物浦本赛季可能面对四大皆空的局面,随着蒂亚戈、若塔、菲尔米诺和米尔纳等人已经康复,球队伤病问题有了较大的好转,但前场的运转依然不够流畅,新援努涅斯和贾克波虽然比较努力,但是对融入克洛普的战术体系依然显得生涩,而中后场方面亨德森、阿诺德等人的状态下滑,也让红军的防守显得有些薄弱,还好本轮联赛面对的是深陷保级区的诺丁汉森林,利物浦有望再次在主场上演屠杀。

时隔23年之后重回英格兰顶级联赛,诺丁汉森林显然还没有适应顶级联赛的强度,目前31轮战罢球队仅仅位居积分榜第18位,深陷降级区内。虽然,诺丁汉森林去年夏天在转会市场上十分活跃,先后签下阿沃尼伊、林加德、曼加拉和库亚特等数十名强援,但是主帅库珀显然缺乏捏合能力,上轮联赛球队主场输给曼联后,球队连续10轮联赛3平7负未尝胜绩,其间打进7球丢了21球,进攻端只能凭借约翰逊和阿沃尼伊等人的个人能力来制造机会,防守端则是漏洞百出,本轮联赛面对利物浦,诺丁汉森林大概率仍然无法有效抵挡对手的攻势。

纽卡斯尔 VS 热刺

周日 21:00(北京时间)

上轮联赛,纽卡斯尔在客场0:3不敌阿斯顿维拉,联赛5连胜的佳绩被终结,与身后热刺的差距也被进一步拉近,目前少赛一轮的情况下,领先第五名热刺3分,而本场比赛两队的直接对话或将最终决定谁能拿到下个赛季的欧冠名额。作为英超新贵,纽卡斯尔联背后虽然有实力雄厚的沙特财团,但是最近两个转会窗口却十分务实,主帅豪伊并不注重球员名气,而是更加看重团队的建设,另外主场是纽卡斯尔联本赛季的主要拿分阵地,目前14个主场8胜5平1负,其间场均失球不到1个,进攻端阿尔米隆、威尔逊和伊萨克等人近期状态火热,此役面对热刺,纽卡斯尔联自然不会轻易服输。

上轮联赛,托特纳姆热刺在比赛最后时刻被伯恩茅斯绝杀,错失拿分的绝佳机会,目前积53分排名联赛第5位,依然有冲击下赛季欧冠入场券的机会。在孔蒂下课之后,热刺在助理教练斯泰利尼的带领下打出了还算不错的表现,近5轮联赛取得了2胜2平1负的战绩。从整体表现来看,激活前场是斯泰利尼给球队带来的最大变化,最近5轮联赛全队合计打进11球,孙兴慜、凯恩、佩里西奇等人先后找回进球感觉,防守端斯泰利尼延用了前任三中卫的体系,并未对整体框架进行大的改变,稳定更衣室的情况下平稳过渡,也是俱乐部高层对其的要求。不过,本轮联赛主场面对争四竞争对手纽卡斯尔,热刺并没有必胜把握,两队或战成平手。